

POS机SIM卡能不能在手机上用? 好奇害死合肥小伙 偷来SIM卡 看电影20天花掉15万

星报讯(黄河 刘俊 记者 马冰璐) 一时好奇心“发作”，小伙盗走美发店POS机的SIM卡，并将卡放在手机、ipad4上疯狂地“免费”上网看电影、浏览网页。他怎么也没想到，短短20余天，他上网耗费了14000多MB流量，产生上网流量费合计近15万元。昨日，记者获悉，犯罪嫌疑人秦某因涉嫌盗窃罪被移送蜀山区检察院审查起诉，该院将于近日将此案移交法院审理。

好奇心“发作”，小伙藏起SIM卡

秦某，男，25岁，在合肥某美容美发店上班，年纪轻轻的他电子产品非常感兴趣，没事喜欢倒腾手机、电脑等。今年1月的一天，他在美发店偶然发现

了一台紫红色的半移动式全民付POS机，该POS机里插着一张SIM卡。

这个SIM卡能不能在手机上用呢？好奇心“发作”的秦某当即决定“试验”一下。可很快，他发现，卡太大，无法在自己的苹果手机上用，但可以在女友的手机上用，虽然不能打电话，但能上网。随后，他将这张SIM卡藏了起来，想到从此能“免费”上网，他激动不已。

20来天花掉近15万元流量费

没多久，秦某感觉，用女友手机上网不方便，遂动手将SIM卡剪成小卡，放在自己的手机上用。为了过瘾“免费”上网看电影的瘾，他还买了一台ipad4，并通过它建立无线局域网，同时

用ipad4和手机等设备上网。但一开始，秦某并不怎么敢用这张SIM卡上网，直到4月18日，才开始疯狂使用。

据了解，从今年4月18日~5月10日，秦某用偷来的SIM卡疯狂地上网看电影、浏览网页，直到5月10日，通讯公司发现这张卡消费异常后进行控制，他才作罢。据了解，短短20余天里，他上网共耗费流量14000多MB，上网流量费合计近15万元(不含滞纳金)。

5月31日，公安机关对秦某涉嫌盗用SIM卡一案进行立案侦查，6月24日，秦某被警方抓获归案。当被告知其造成近15万元的经济损失后，他才意识到自己酿成了大祸。今年7月9日，蜀山区检察院以涉嫌盗窃罪将秦某批捕。

安医大二附院 将实行行政部门主管聘用

星报讯(颜理海 记者 李皖婷) 日前，14名安医大二附院行政职能科室人员抽签上台进行述职演讲，他们的表现将直接决定其是否能成为相应行政科室的部门主管。这一企业常设的职位，即将在该院实施。据悉，安医大二附院将是国内公立医院行政职能科室中首设“部门主管”一职的三甲医院。

记者了解到，14位候选者中要选出10名主管，他们将享受主管的相应待遇。

明起去省博新馆看刘海粟作品

星报讯(王一婷 记者 李皖婷) 记者昨日获悉，《冈约深美——刘海粟美术作品展》将从明天起在安徽博物院新馆隆重开幕，地点在新馆五楼，展览将一直持续到11月17日，其中不少作品都是首次在安徽展出。同时，明天上午10点至12点在新馆二楼多媒体室，还会有一个配合刘海粟作品展的讲座。

据悉，此次《冈约深美——刘海粟美术作品展》将开启安徽博物院“百年美术经典”系列展的序幕，接下来还将会有数位美术巨匠走进公众的视野。刘海粟是我国当代艺术大师，曾经十上黄山，将中国山水画艺术提高到一个崭新的境界。

合肥市地产品云服务平台正式运行 合肥更多企业将搭上网销快车

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市经信委获悉，合肥市地产品云服务平台正式开通运营，该平台将重点支持本地企业、企业服务机构及本地生活服务商家入驻。

据介绍，该平台依托百度搜索技术和平台优势，为企业提供网店建设、企业形象展示、产品信息和采购信息发布、网络营销推广等服务。此外，还可实现“O2O”、“B2B”、“B2C”等多种在线交易模式和在线支付功能，帮助企业加快管理和营销模式转变，拓宽销售渠道、赢得商业机会。

合肥将对湿地进行“普查”

星报讯(记者 丁林) 记者昨日下午从合肥招投标中心获悉，合肥市湿地保护发展规划、湿地公园发展规划编制项目正进行编制人招标。

根据公告，编制单位将对合肥市湿地资源开展补充调查，清查该市湿地分布、类型及面积等状况，并在此基础上，对湿地保护的总体布局、湿地保护工程等方面作出规划。本项目编制预算为130万元，预计用时13周。

“水墨兰庭保安杀人案”追踪： 嫌犯被移送检察机关审查起诉

星报讯(记者 马冰璐) 今年1月21日，省城水墨兰庭小区发生一起惨案，一名保安将同事杀害(本报曾报道)。昨日，记者获悉，公安机关以涉嫌故意杀人罪将犯罪嫌疑人沙某移送检察机关审查起诉。

据了解，犯罪嫌疑人沙某之所以对同事下此毒手，是因为向对方借钱被拒，继而发生纠纷，而平日里，两人相处得也不太融洽。案发后，警方曾给沙某做过两次精神鉴定，但结果截然相反，第一次精神鉴定中，沙某被判定在作案时，处于精神类疾病的发病期，不具有行为能力，而第二次精神鉴定则认定沙某虽有药物依赖，但案发时其意识清醒，完全可以控制自己的行为，具有完全行为能力。据悉，这两份精神鉴定报告在法律上均具有法律效力。

半挂货车追尾 车厢货物压向驾驶室 事发合肥绕城高速，事故致一死一重伤

星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日清晨5时20分许，合肥绕城高速由东向西方向34km处(宿松路附近)，发生一起半挂货车追尾中型货车事故，导致半挂车车头严重变形，其中装载在车厢内的材料在惯性作用下，瞬间挤压驾驶室，导致前后相撞，车内两人被困。后经消防紧急营救，发现一人不幸身亡，另一人受重伤。

接到报警求助后，徽园消防中队立即赶到现场处置，现场察看后发现，大型半挂货车车头撞得面目全非，前后挤压成凹瘪，通过狭小的缝隙看到两人被困。随后，消防官兵通过牵引，将被追尾的货车挪开，开始对被困人员进行营救。

消防官兵通过液压顶杆、液压扩张钳等设备对左侧车门破拆，约半个小时后，驾驶员被成功救出，因为全身多处受伤被送往医院抢救。但另一名被困人员营救工作遇到了困难，该车满载了车辆轮胎钢圈，一箱重达1.5吨，在紧急刹车发生追尾瞬间，货物顺势前移，挤



向副驾驶侧，致使被困人员受“前后夹击”，伤势严重。

最终，调派抢险救援工程车、大型吊车、叉车赶往现场处置。救援人员将位于车头与挂车衔接处的货物卸下，减少对车头的挤压，中队官兵将货物一点点

移除。7时左右，各类工程车辆陆续到达现场，在吊车和叉车的配合下，压向车头位置的货物被吊离，腾出空间。8时30分，第二名被困者被救出，不幸的是，经过检查发现被困人员已无生命体征。

目前，事故原因还在调查中。

罍街刘鸿盛再续老合肥记忆



星报讯(记者 王震) 地方特色小吃不仅因美味而闻名于世，更因其创业故事，以及凝聚在其背后的时代记忆，令人津津乐道。合肥特色小吃刘鸿盛，自从在罍街“复活”以来，不但受到“老合肥”的热烈追捧，也让普通食客对刘鸿盛的来历产生了浓厚兴趣。日前，记者来到罍街，对这家百年老字号进行了探访。

老照片中的刘鸿盛

走进刘鸿盛，首先看到的是墙壁上悬挂的老照片，其中最引人注目的一张，是翻拍的原国内贸易部颁发的“中华老字号”凭证。

另一张老照片是一家铺面，上面写有“刘鸿盛饺面馆”的字样。刘鸿盛老板胡明朗告诉记者，这是公司合营时期的刘鸿盛，位于现在的淮河路，当时归

合肥饮食服务公司管理。2005年公司拍卖后，刘鸿盛这个伴随很多老合肥人成长的小吃，曾一度销声匿迹。

如今，坐在店中，一边吃冬菇鸡饺，一边看着这些老照片，顾客们品尝的不光是美味，还有那些斑驳的老合肥记忆。

老字号背后的故事

见于记载的刘鸿盛历史，始于1873年，创始人宋三，大名叫宋德礼。宋三担着小吃挑子，创出了刘鸿盛最负盛名的小吃冬菇鸡饺。

宋三姓宋，刘鸿盛却是以刘姓打的招牌，这是为什么呢？原来，宋三的徒弟刘青山学成手艺后，不忘师父的恩情，又把手艺传给了宋三的儿子。后来宋三的儿子开起小吃店，又打出了“刘鸿盛”的招牌，把刘青山的姓氏放在招牌上，以纪念师父的传艺之恩。

“老味道”重现罍街

刘鸿盛在市面上消失的那段时间，胡明朗买下了“刘鸿盛”的商标，并寻访召集原刘鸿盛的师傅，筹划重振合肥老字号的声威。但胡明朗并没有急着

重新挂牌，他和师傅们一起，先是把冬菇鸡饺、萝卜丝咸肉烧饼、庐州汤包等一些老小吃，经过一番整理调试，直到恢复到原有的味道。

“在入驻罍街之前，我们在月顺楼试营业两年。”胡明朗说。但这段时间，他们没有正式挂牌。今年5月26日，刘鸿盛正式入驻罍街。在合肥最有特色的美食街区，老字号刘鸿盛带着浓浓的合肥记忆，再次走进了合肥人的生活。

新闻链接

“金点子”征集进行中

一期商家还在不断入驻，二期的“宏图”已经绘制，届时将在一期的基础上，再建规模相当但品种更加丰富的罍街，二期预计在明年“五一”迎客。

为了让二期更具合肥味道、安徽特色，滨湖集团现面向广大读者征集关于罍街餐饮文化和旅游休闲元素的想法或建议。如果您有什么好点子或者好建议，都可以发送到邮箱lhys88@qq.com。一旦你的“金点子”被采纳，就可以获得价值500元的代金券或者会员卡！